

HERALDO DE CASTELLÓN

Diario decano y el de mayor circulación de la provincia

FUNDADOR, PROPIETARIO Y DIRECTOR: JOSÉ CASTELLÓ Y TÁRREGA

AÑO XL OFICINAS SUSCRIPCIÓN Martes 20 de Agosto de 1929 IMPRENTA Apartado de Correos, 12 (FRANQUEO) NÚMERO 12.261 Escultor Viciano, 14 DOS pesetas al mes Tomprado, Letra L Teléfono Interurbano, 6 Teléfono Urbano, 52 CONCERTADO

HOY HACE 25 AÑOS

En Gello, el niño de nueve años Manuel Mañez de los Dolores, hace un disparo de pistola contra otro niño llamado José Mañez Belmonte, causándole una herida gravísima.

En Vinaroz persiste la gravedad de la situación creada por la huelga de trabajadores del puerto. La Cámara de Comercio ofrece al gobernador civil firmar en blanco la solución al conflicto proponga el eminente sociólogo Sales y Ferré, pero los elementos socialistas se oponen a ello.

En Lucena se constituye el Comité de Unión Republicana.

Marcha a Banloch para dar varios conciertos, la notable rondalla que dirige el maestro Fortes.

Ante la Superioridad se enabla recurso de alzada contra el proyecto de construir un puente sobre el río Belcaire en Vall de Uxó.

Descarga sobre el término de Castellón una imponente tormenta de agua y granizo que causa grandes daños en la huerta.

Durante una corrida de vaquillas celebrada en el pueblo de Torrechiva, tiene la desgracia de caerse de uno de los tendidos Vicente Ventura, quedando muerto en el acto.

En la corrida de toros celebrada en Ciudad Real se cogió el espada Bonarillo que resulta con una cornada grave en el vientre.

Ojeada Universal

De un periódico americano tomamos los siguientes curiosos datos de una, no menos curiosa, estadística:

«El país de más Sol de Europa es España, que disfruta al año en total, como término medio, de 3.000 horas de sol diario y resplandeciente. Le sigue a nuestra patria Italia, que tiene 2.300; va después Francia, con 2.200 y sigue a ésta Alemania, con 1.700, e Inglaterra, que goza solamente de 1.000. Es decir, casi la mitad que nosotros.

La rubia Albión se lleva la palma en cuestión de lluvias, pues sólo en Londres disfrutan al año de ciento setenta o ciento ochenta días lluviosos».

Un pescador de Heiligenstadt (Colonia) ha encontrado en el vientre de una carpa un anillo con un hermoso brillante.

Entregado el anillo a las autoridades, éstas han logrado averiguar que la joya pertenece a un rico pescador de caña, que la perdió hace muchos años. El dueño de la sortija no pensaba recuperarla en su vida.

Ahora que hace exactamente cuatro siglos que el español Saavedra formuló un proyecto para la construcción de un canal del Atlántico al Pacífico, en 1529, un grupo de ingenieros estadounidenses emprenderán un viaje de investigación y reconocimiento para buscar el camino más práctico de un canal interoceánico que atraviese la República de Nicaragua.

DESPERTA FERRO

Hace más de una mitad de siglo que los castellonenses ven desaparecer precipitadamente todo el valor artístico y monumental con la más absoluta indiferencia. Para vergüenza de las generaciones, estamos — con toda la buena fé — colocando a Castellón a la cabeza de un provincianismo altamente rural, quizás el más indígena de toda la península.

A nuestra fatalidad hay que sumar la reciente destrucción del Casal Pere Clavell, obra arquitectónica gótica, único ejemplar que estéticamente ennoblece la calle de Cardona Vives.

Quedamos, pues, en que todas las instituciones culturales, junta de monumentos, prensa, amateurs, la gran pléyade de artistas laureados, etc., etc., son un poco más que nada para oponerse a esta avalancha destructora, bárbara e inculta, contra la que volveremos otro día, por que eso que ahora decimos no es todo.

Nada más que eso

—¿Usted qué es políticamente, mi querido amigo?

—¿Yo? Liberal.

—¿Nada más?

—Y republicano.

—¿Liberal a la antigua usanza; por ejemplo, de Romanones, de García Prieto.

—Liberal.

—¿Yal De Canalejas... Canalejas era un gran espíritu... ¿A lo mejor es usted liberal de Melquiades Alvarez?

—Liberal.

—Contesta usted como un muñeco a quien acaban de dar cuerda... ¡Ah comprendo. Usted es un liberal de la Unión Patriótica...

—¡Liberal!

—La lo oigo. Ha dicho usted «liberal y republicano». ¿Republicano de Lerroux, quizá?

—Republicano.

—¿De Marañón? ¿Es decir, republicanosocialista? Parecen muy bien orientados los intelectuales. ¿Por supuesto que con Marcelino Domingo estará usted completamente de acuerdo? ¿Le gusta a usted llamarse republicano de Marcelino Domingo?

—Me gusta llamarme republicano.

—¡Ni una palabra más! Se ha marchado usted con los federales. Le impresionó la carta de Ayuso y «allá me voy». ¿Es usted federal?

—Republicano.

—¡Carambal! ¿Qué sonsonetel? ¿No conoce usted otra melodía?

—Me basta decir que soy liberal y que soy republicano.

(Del RUN, RUN de El Liberal de Madrid)

PARA TRIUNFAR EN LA VIDA

Todo lo que otro cualquiera fué puedes serlo tú. Nada importa que hoy estés mal, que tu situación sea modesta, que roces casi la indigencia. Muchos grandes hombres fueron pobres no solo en sus comienzos, sino en diferentes épocas de su vida. Aún entre los que viven podríamos encontrar casos febricitantes de esta clase, y la más numerosa de los triunfadores.

Lo único preciso es que seas pobre, tan sólo, materialmente, que en lo moral, en lo intelectual, seas tan rico como otro cualquiera. Y esa riqueza puedes conseguirla porque dentro de ti tienes la materia prima. Te bastará con ir educando tus facultades mentales, autoeducándolas.

Al cabo de poco tiempo habrás conseguido enriquecer tu espíritu, habrás dejado de ser moralmente un pobre... Y ya estarás en disposición de comenzar el camino hacia el éxito, hacia el triunfo, la riqueza y la gloria.

STEPHENSON.

CRONICA VERANIEGA

Vall de Uxó

La tradición es una de las cosas que más arraigadas llevamos en el alma; es un algo necesario, que nuestra naturaleza exige; un alimento para los hombres, como lo es para los niños el mito anual del paso de los Reyes Magos. La tradición no es más que las costumbres estilizadas y modificadas por el tiempo en su evolución, que obra sobre ellas de una manera análoga, a como los agentes atmosféricos obran sobre las rocas. Y por esto, viene a constituir la fuente más primitiva de la Historia. Todos los pueblos tienen su correspondiente Historia, y esta supone la existencia de la tradición. Valgan pues estas filosofías de introducción y pasemos ahora a la más verdadera narración.

Es tradicional en Vall de Uxó, el que la mayoría de la gente trabajadora lo abandone, durante los días de las fiestas de Agosto, para trasladarse a masets modestísimos, alquerías, y no falta quien pase algunas noches debajo de las higueras.

«Unos compañeros y yo, fieles a la tradición, arreglamos también viaje, el día de la Virgen, señalando como punto de destino la concurrencia más próxima de Moncófar. En el camino cantábamos y cantábamos y con un sol abrasador y dorado (bello sol de Agosto) comprendimos la marcha, serían las tres de la tarde. ¿Cómo se ha de desenvolver un viaje en el cual predomine el elemento joven? Pues como el nuestro se desarrolló; alegría, chistes, cantos y todo aquello que constituye expansión moderada, fué el repertorio que acogido con franca alegría, manifestada por las risotadas y gritos semi articulados, nos distrajo hasta Moncófar. Llegamos a ésta con menos tiempo del que creíamos, y desde ella pudimos observar la superficie azulada de las aguas, en aquellos momentos, carceleras de unos esbeltos cuerpos de muchachas, cuyos ojos eclipsaban el hermoso Febo, que airado, nos volvió las espaldas y nos dejó de alumbrar en el resto de la tarde. ¡Cuanto pueden el brillo de unos ojos en estos tiempos materializados. Nada que me sienta filósofo. Tal vez el airecillo marítimo y las bellezas de nuestro Mediterráneo, sean mis inspiradores. Lo que la brisa despertó, en nosotros, fué un hambre feroz, que tuvimos necesidad de aplacar en uno de los merenderos de la playa.

Después de hartos, y alegres por un villino traidor, que no dejaba quieta nuestra mente, nos dispusimos a piropear de una manera «honrada» a cuantas muchachas se cruzaban en nuestro camino. ¡Cuántas había y qué hermosas estaban todas! Ellas fueron sin duda alguna las que completaron la obra iniciada por el vino, al marearnos por entero.

Felices con este mareo, paseábamos por la playa sin darnos cuenta de que la noche se nos venía encima; un compañero, tal vez el más reflexivo en aquellos instantes, nos indicó lo conveniente que sería emprender el regreso. En cualquier corazón sentimental, la marcha habría producido fuerte

CRONICAS VERANIEGAS

Fuente - en - Segures

El verano en su apogeo.

... y yo, señor director, me una animación semejante en el Gran Hotel de Fuente-en-Segures, pues la concurrencia extraordinaria en estos momentos, para los festejos de los días 15 y 16, cuya reseña habrá publicado a estas horas, enviada por el decano de esta Colonia, se aumentó enormemente con familias conocidas de Castellón y de otros puntos.

Er esos días llegaron a este Gran Hotel, que yo recuerdo y sentiría sufrir alguna omisión: Dn Francisco Rodas y señora made, de Alcoy.

Dn Isidro Valera, don Sigfrido Blaso-Ibáñez y familia, don Francisca Gras, don Enrique Izquierdo y familia y don Alfredo González familia, todos de Valencia.

Dn José Beltrán, de Nules.

Dn Ramón Salvador, de Valencia.

Dn José F. Grego y señora, de Tridax.

Dn Manuel Such y doña Rosario Emenech, de Castellón.

Dn Miguel Escorbuela, de Bues Aires.

Dn Luis Gonzales, de Muro.

Dn Francisco Carretero y familia de Tomelloso.

Dn Teresa Ferrus y hermana Pepi, de Tortosa.

Dn Rafael Gavara y sobrino, de Valencia.

Después de esos días, tenían anudada su llegada: D Casimiro García y familia, de S Carlos de la Rápida.

D Juan Tormo y señora, de Valera.

D Enrique Cuello, de Cuart de l'Valles.

D Enrique Dealbert y señora, de Gellón.

D Enrique Miralles y señora, de Valencia.

D Juan Gosalbo y señora, de Casón.

El tiempo excelente y apenas se huido de las fiestas de la Virge de Agosto, ya empieza a hablarse de las de Septiembre, de cuyo desarrollo y celebración, prometemos tener al corriente a los lectores de HERALDO.

M. G.

ANECDOTARIO

La Ingenuidad de un periodista

En un periódico provinciano se publicó un suelto, hecho de completa buena fé por un periodista novel, y que decía así:

«Para el señor gobernador: La osadía de los «cacos», la audacia de los amigos de lo ajeno ha llegado en nuestra provincia a lo increíble. Ayer, sin ir más lejos, en plena calle y a las doce del día, al vecino Martínez le robaron un asno. ¿Estaremos seguros, señor gobernador?...»

El gobernador quería matar al ingenuo periodista.

Eros de Villarreal

Varios suscriptores del HERALDO nos ruegan que llamemos la atención de la Alcaldía, acerca del gran número de sustos, interpolados con algún accidente, que proporcianan a los vecinos, el sin número de bicicletas que circulan por la vía pública desprovistas del correspondiente farol. Y ruegan por nuestro conculco al señor Sanchiz, que dé las órdenes oportunas para evitar estas molestias.

Será muy conveniente que el señor alcalde recordase a los propietarios de las casas enclavadas en las calles en que se ha colocado el bordillo, la obligación que tienen de construir la acera, en plazo determinado, pues se da el caso de que el Ayuntamiento se ha dado mucha prisa, con general aplauso, de colocar los bordillos y la mayoría de propietarios no tienen ninguna en construir las aceras.

Nuevamente hemos de llamar la atención del señor Sanchiz, acerca del retrete de la plaza del Mercado. El teniente de alcalde señor Cantavella se ha ocupado, en sesión, repetidas veces de este asunto, pero la reforma no se lleva a cabo.

Nosotros rogamos a la Alcaldía que gire una visita y se conveniencia de la urgente necesidad de esta reforma.

La nueva iluminación de la Arciprestal.

Ayer por la tarde se celebraron las pruebas de la nueva iluminación que se ha instalado en la Arciprestal.

Las orlas luminosas del viacrucis así como el resto de las luces que se combinan con éstas son de un efecto sorprendente y dejan ilu-

Libros y periódicos

«Biblioteca Patria» regala 25 libros amenos de nuestros clásicos, de Cervantes, Lope de Vega, Calderón, etc., a cuantos adquieran un lote de 50 novelas, a pagar en 12 plazos mensuales. Pida gratis detalles, enviando el cupón a la Sucursal de Córdoba. Palacio de «Biblioteca Patria» (antes del Duque de Medinaceli), Córdoba.

Señales...
Profesión...
Señales...
desea detalles gratis para la compra de un lote de novelas con derecho a 25 obras de regalo.

Arcas «SOLER»

Las UNICAS de un solo BLOQUE MACIZO CON BLINDAJE (patentado) incombustibles e impermeables hasta con el sopite.

FABRICA NACIONAL DE ARCAS

A. Soler Capdevila

Aldana, 3 y 5.—BARCELONA

Representante en Castellón

GALDUCH ROIG. — ALLOZA, 70

Una inmejorable serie de CAMIONES

de distintas categorías y precios

CITROËN

1 y 1/2 toneladas

STEWART

6 cilindros 1 a 3 ton.

ROCHET - SCHNEIDER

2 a 3 1/2 toneladas

SAURER

1 a 12 toneladas

EL PRESTIGIO DE ESTA MARCA LE ASEGURA UN BUEN SERVICIO

EXAMINE ESTO/ MODELO/ EN CANO Hno/ S. L. P. Matilio Jimeno 7.

EN CASTELLÓN, GONZALEZ CHERMÁ, 29 y 31

CRONICAS VERANIEGAS

Fuente - en - Segures

El verano en su apogeo.

... y yo, señor director, me una animación semejante en el Gran Hotel de Fuente-en-Segures, pues la concurrencia extraordinaria en estos momentos, para los festejos de los días 15 y 16, cuya reseña habrá publicado a estas horas, enviada por el decano de esta Colonia, se aumentó enormemente con familias conocidas de Castellón y de otros puntos.

Er esos días llegaron a este Gran Hotel, que yo recuerdo y sentiría sufrir alguna omisión: Dn Francisco Rodas y señora made, de Alcoy.

Dn Isidro Valera, don Sigfrido Blaso-Ibáñez y familia, don Francisca Gras, don Enrique Izquierdo y familia y don Alfredo González familia, todos de Valencia.

Dn José Beltrán, de Nules.

Dn Ramón Salvador, de Valencia.

Dn José F. Grego y señora, de Tridax.

Dn Manuel Such y doña Rosario Emenech, de Castellón.

Dn Miguel Escorbuela, de Bues Aires.

Dn Luis Gonzales, de Muro.

Dn Francisco Carretero y familia de Tomelloso.

Dn Teresa Ferrus y hermana Pepi, de Tortosa.

Dn Rafael Gavara y sobrino, de Valencia.

Después de esos días, tenían anudada su llegada: D Casimiro García y familia, de S Carlos de la Rápida.

D Juan Tormo y señora, de Valera.

D Enrique Cuello, de Cuart de l'Valles.

D Enrique Dealbert y señora, de Gellón.

D Enrique Miralles y señora, de Valencia.

D Juan Gosalbo y señora, de Casón.

El tiempo excelente y apenas se huido de las fiestas de la Virge de Agosto, ya empieza a hablarse de las de Septiembre, de cuyo desarrollo y celebración, prometemos tener al corriente a los lectores de HERALDO.

M. G.

Asociación Castellonense de Caridad

FAKRE DIARIO del COMEDOR

Comida de ayer.—Olla de la Plana.

Servida en Racones	
A inscriptos	70
* no idem.	18
* transeuntes	5
* 12 niños, media ración	6
Total	99

Cena de ayer.—Fideos con carne.

Servida en Racones	
A inscriptos	60
* no idem.	16
* transeuntes	3
* 12 niños media ración	6
Total	85

TAURINA

Las de feria en Benicarló

Con motivo de las grandes fiestas que se avencian en Benicarló, dedicadas al Patrono de aquella población San Bartolomé y solemnizar la fecha memorable de la inauguración de las obras del puerto proyectado, se han organizado tres novilladas de las llamadas económicas, pero con alicientes sobrados y ra interesar a los aficionados que seguramente llenarán la nueva plaza todas las tardes.

La combinación de toros y toreros, dentro de la indole del espectáculo, es de las llamadas de «fuerza» por figurar en ella ganado de la vacada salmatina de Ceballos y novilleros «punteros» sancionados por públicos de plazas tan importante como Sevilla, Madrid, Valencia, Castellón y otras.

El cartel es el siguiente:

Día 25 de Agosto.—Cuatro novillos de Ceballos para Epifanio Bulnes de Sevilla y José Castelló Rosales de Valencia, y un becerro para Ernesto Girona, el diminuto torero de Villarreal.

Día 29.—Cuatro Novillos de la misma ganadería para Epifanio Bulnes y José Rueda.

Día 1 de Septiembre.—Cuatro Novillos de Ceballos para Epifanio Bulnes y Antonio Pérez, ambos de Sevilla y un becerro para Ernesto Girona.

Dirigirá la lidia, las tres tardes el formidable matador de toros Manolo Martínez y actuarán de banderilleros los de la cuadrilla de éste, Pintero y Currito, Palita, Vaquerito y nuestro paisano, por adopción, Moyita.

Con tantos alicientes, no es aventurado asegurar un éxito artístico y económico.

Suspiros.

Automóviles

UNIC

GEORGES RICHARD PUTEAUX

E. Dávalos Masin

G. Chermá, 60

Castellón

Camiones

UNIC

GEORGES RICHARD PUTEAUX

Peugeot

12 c. v. 6 cilindros

Conducción interior, gran lujo, 5 asientos

10.995 pesetas

Compare usted calidad, presentación, precio... y decídase... Usted comprará un

Peugeot

La Senyera, Colón 42.-Castellón

(Representación exclusiva para la provincia)

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

PAPEL DE FUMAR BAMBÚ. Illustration of a man in a hat holding a cigarette.



Todos llevan un "Kodak" a sus vacaciones

El que lleva un "Kodak" a sus vacaciones, es el favorito incontestable de todos.

¿Qué éxito para el que lleva siempre su "Kodak"!

YA HA LLEGADO LA HORA La Electro Mecánica. Hablando montado un aparato que reúne condiciones para reducir los precios de la carga de baterías...

Exija siempre el Fiat en bidón amarillo con franja negra. Todo producto vendido a granel NO es Fiat. Exija los envases presentados.

Lubrificantes americanos. Especiales para motores Diesel y automóviles. Aceites tipo Monopolio a precio de tasa.

POZOS ARTESIANOS EDUARDO RUIZ, constructor. Potentes y modernas máquinas rotativas para exploración de minerales...

(Servicio de la noche y madrugada)

Madrid 20 de Agosto 1929. Ampliación del Consejo de ayer

En el Consejo de ayer se habló relacionándola con la excursión de argentinos a la Exposición de Sevilla, de la celebración de la Fiesta de la Raza en la capital andaluza...

Interrogado el ministro de la Gobernación respecto a si había sometido al Consejo algún asunto más de los consignados en la nota oficiosa...

El ministro de Instrucción pública fué interrogado por los periodistas respecto a si había sometido algún asunto, ya que en la nota oficiosa no aparecía ninguno de su departamento.

Manifestó que había sido aprobado un expediente para la construcción de un edificio de nueva planta con destino al Instituto de Segunda Enseñanza en Ojedo.

También se aprobó una real orden prorrogando hasta el 15 de Octubre próximo el plazo señalado en el decreto de la Presidencia, para la ampliación del número de miembros de la Asamblea Nacional...

Los periodistas solicitaron del ministro de Gracia y Justicia algunos detalles sobre la nueva demarcación notarial, y el señor Ponte se excusó diciendo que no se haría público hasta que la apruebe el Rey y firme el correspondiente decreto.

También preguntaron al ministro de Marina si el Consejo se había ocupado de la construcción naval en relación con un proyecto de siete torpederos.

Dijo que aun cuando en efecto no será aumentado el presupuesto, nada había tratado el Consejo. En cambio en el de Bilbao será el primero en tomar la palabra.

El ministro de Fomento dijo que no había abierto la cartera, aunque llevaba muchos asuntos de interés, de los que no había podido dar cuenta a sus compañeros.

Después del Consejo de ayer Los periodistas hablaron con varios ministros, recibiendo la impresión de que aunque en la referencia oficiosa no se habla para nada de que en el Consejo celebrado en Oviedo se ocuparan del proyecto de Constitución y del de ampliación de la Asamblea...

Según esta impresión el presidente sigue en su posición respecto a la deserción de algunos antiguos políticos y de la Unión General de Trabajadores; es decir, que no concede gran importancia al incidente.

Por consiguiente, el Gobierno continuará su camino hacia la reforma constitucional.

Los periodistas preguntaron anoche al ministro de Fomento si era cierto que estaba a punto de constituirse la Confederación del Miño.

El ministro contestó que se están realizando importantes trabajos para ello, pero oficialmente nada se ha resuelto todavía.

Manifestaciones del jefe del Gobierno Cuando salía el marqués de Estella de la Diputación, ya terminado el Consejo de ministros, habló con los periodistas y les dijo: —Ya han visto ustedes lo que hemos concedido a los obreros mineros, pero entiéndase bien que los 25 céntimos por tonelada se refieren al carbón asturiano.

La cantidad que se puede obtener así no sería suficiente para conceder mejoras en los salarios, pues como se arrancan unos cuatro millones de toneladas al año, ese real no supone más que un millón de pesetas, con el cual pueden realizarse obras de carácter social que los obreros tienen en proyecto.

Preguntado por el programa para hoy, dijo el presidente: —Iremos a Covadonga. Yo visitaré Rivadesella. Luego iremos todos a Santander, donde pernoctaremos.

El día 21 almorzaremos con el Rey y saldremos para Bilbao, donde llegaremos a las siete de la tarde.

En la Diputación recibiremos a las autoridades y comisiones y luego descanzaremos.

El día 22 asistiremos a la fiesta de homenaje a la vejez y luego al almuerzo organizado por la Unión Patriótica, que se celebrará en el frontón Euzkalduna.

En las próximas maniobras navales tomará parte el buque destructor «Almirante Ferrandiz», último modelo construido, que ha sido entregado oficialmente a la marina en el puerto de Cartagena.

Por la tarde asistiremos a la inauguración de una fábrica y por la noche a una cena, con la que nos obsequiará la Diputación.

El día 23, a las diez de la mañana, celebraremos Consejo, y por la tarde cada ministro marchará por su lado.

Yo no sé si iré a San Sebastián para asistir al almuerzo anual diplomático.

Es fácil que desde San Sebastián vaya a Jaca.

Sobre un libro de Zamacois En la Dirección general de Prisiones facilitaron ayer una nota en la que dice que en el segundo volumen de la serie de novelas «Raíces», de Eduardo Zamacois, se contienen conceptos que pueden ser perjudiciales para el buen nombre de España en el extranjero.

La verdad es que el autor fija la acción de su novela en la época de Gánovas del Castillo, cuando éste moría asesinado.

Añade que en la actualidad las prisiones españolas son una muestra de progreso, y el propio Zamacois lo sabe muy bien.

Extranjero

El vapor español «Ogoño» hundido por un remolcador inglés

Londres.—El remolcador inglés «King Cross» ha embestido y echado a pique a las cinco menos cuarto de la madrugada, al vapor español «Ogoño» procedente de España. El siniestro ha ocurrido a cinco kilómetros del faro Dudgeon.

La tripulación del remolcador logró recoger a bordo a once miembros de la tripulación del «Ogoño», uno de los cuales murió a poco de ser recogido.

El remolcador se dirige a Cádiz. El único oficial del «Ogoño» recogido por el remolcador, es el segundo contramaestre don Eduardo Ugaldé.

El capitán del buque es don Ezequiel Candina.

Llevaba cargamento de mineral de hierro y se dirigía de Castro Urdiales a Pees.

Parécense que a consecuencia del hundimiento del «Ogoño» hay 17 desaparecidos.

Según otras noticias, se teme que hayan perecido ahogados 15 tripulantes del buque hundido.

La Conferencia de La Haya

Londres.—El presidente del Te-

soro británico y los peritos franceses, belgas, italianos y japoneses examinaron ayer mañana el texto de las proposiciones hechas a la Gran Bretaña.

Hoy a lo más tardar se conocerá el resultado de estos trabajos.

Por otra parte Snowden habrá de pronunciarse con absoluto conocimiento de causa sobre las proposiciones contenidas en el Memorandum del 16 del corriente mes.

De todas maneras se considera que la Conferencia ha entrado en una fase de actividad.

La Haya.—Los peritos financieros celebraron una nueva reunión ayer por la tarde y otra por la noche para activar todo lo posible sus trabajos.

Briand se entrevistó con Stressemann y más tarde habló con el ministro Hendersson.

El vuelo del «Gonde de Zeppelin» Londres.—Según noticias de Tokio, comunicadas a la Agencia Reuters, el dirigible alemán «Gonde de Zeppelin» llegó el domingo a Tokio, a las 18,57.

Noticias posteriores dicen que antes de aterrizar en Keesutjuna, el dirigible evolucionó largo rato sobre Tokio.

(SERVICIO ESPECIAL) De Valencia El doctor Palomo nombrado presidente de la Federación Valenciana

Esta mañana en el Teatro de la Marina ha celebrado sesión la Federación Valenciana de Fútbol.

Puesto a votación el cargo de presidente, que se hallaba vacante, ha vencido la candidatura que presentaba el Castellón por 68 votos contra 44, siendo proclamado presidente el que lo es de la Junta directiva del C. D. Castellón, doctor Juan Palomo.

En vista del fracaso obtenido en la votación de la candidatura presentada por el block integrado por el Valencia, Gimnástico, Burjassot, Sporting de Sagunto, Saguntino y Piñana, éstos se han retirado de la Asamblea.

En vista de lo avanzado de la sesión, la formación del calendario con arreglo al cual se ha de jugar el próximo Campeonato, se ha facultado a la Directiva para que lo presente en la próxima sesión.

Victor Hartado, desarrollando el tema «Periodismo».

Para visitar la Exposición han llegado el Rector de la Universidad de Caracas (Venezuela), don Plácido Daniel Rodríguez Rivera, una de las mentalidades más prestigiosas de aquel país y el Director general de Ferrocarriles señor Faquinet.

Las tormentas. A causa de las tormentas registradas ayer han experimentado fuertes avenidas los ríos Besós y Llobregat.

En la Audiencia. Esta mañana se ha celebrado en la Audiencia la causa seguida contra Eugenio Noel Martínez (a) «El Murciano» presunto autor de la muerte de José López el Bollo.

El fiscal pide para el procesado la pena de 12 años de reclusión. El defensor aboga por la absolución alegando la eximente de legítima defensa.

Pedrucho herido. Se han recibido despachos de Marañel dando cuenta de que en la corrida celebrada para allegar fondos destinados a erigir un mausoleo al novillero Pedrucho II que fué muerto en aquella plaza hace unos tres años, su hermano Pedrucho, que toreaba con Pouly, Facultades y Pepe Belmonte.

Pedrucho resultó con una cornada grave en la región iliaca. Ayer se encontraba muy mejorado.

Una carta de Cambó. «La Publicidad» de hoy publica una carta del exministro señor Cambó, fechada en Atenas, en la que dice que protesta de las declaraciones que se le atribuyen y que aparecen en una información publicada en dicho periódico el día 2 de Agosto último.

Dice el señor Cambó que no es cierto que él aconsejara a sus amigos la conveniencia de asistir a la Asamblea nacional, porque sobre este punto no ha emitido aún opinión alguna.

Extranjero El Rey de Inglaterra a Málaga

En ciertos círculos de Londres se ha vuelto a hablar de la posibilidad de que el Rey Jorge acepte la invitación que le fué hecha por los Soberanos españoles para trasladarse a Málaga, con objeto de que el Soberano pueda acabar su restablecimiento.

De todas maneras la noticia debe considerarse como prematura.

De Orense Suceso sangrante

Comunican del pueblo de Santo Domingo que la madrugada última un grupo de molzabetas recorrieron las calles armando escándalo.

El guardia municipal Ramón Vázquez les invitó para que cesaran en sus gritos recibiendo por toda contestación un botellazo en la cabeza.

Entonces los alborotadores emprendieron la huida perseguidos por el cabo de la guardia municipal Francisco González, quien les dio el alto y como aquellos no hicieron caso a la invitación disparó el revolver alcanzando el proyectil a Higinio González, matándole en el acto.

La víctima era barbero de profesión.

El suceso ha impresionado hondamente al vecindario, pues el muerto era un muchacho apreciadísimo por sus excelentes condiciones.

De Oviedo Una petición de los mineros

Una comisión de mineros asturianos, presidida por el señor Llané, visitó al jefe del Gobierno para rogarle que la subvención de veinticinco céntimos por tonelada de carbón, entre en vigor a partir del mes de Julio último.

El marqués de Estella prometió estudiar el asunto y complacerles en sus aspiraciones.

Barcelona Conferencia. En el Ateneo político dará esta noche una conferencia don

Guillén sufre El popular C. D. Castellón desgracia el que le cayera el madero cuando el baño en aunque al principio, entrados fuertes dolores. Lo asisten los y Peña. Inútil decir pronto restable. El lote de jugo granán el prí

Ayer se remoción Valencian siguientes pr portivo: Alang, Al Sama, Conde Pascual, Mont lles y Arróniz. Falton envía más, entre ellas yarias noticias

En una reunión deración Guip se acordó ampr ro de Clubs campeonato re Los Clubs se el Logroño, el se trasladará e entre el Pasayo de Rentería.

Pedro Regu jugador de la F no ha firmado dice, por su e se trasladará e para proseguir

—Acompañad gará probable cis, Melencho Barcelona y ca zar inmediat mientos con v temporada.

También se parte del Valer tico exterior: izo gador del Man y zismismo se con el fin de coición de un de cedente tambíe lán.

Carrera regional Organizado la Romero, de domingo esta que había reu ronturas valenci

El recorrido tal de 125 kiló de Faura y mar por Vall de Uxó Benicassim.

Fue la carrera dándose la sili tes a las 8:29 trada en la met.

La clasificaci Primeros. Ju rcs, de Villan minutos y 2 seg

Segundo. S primera catego Tercero. S Uxó, tercera ca Cuarto. Elv Puebla Larga, t Quinto. Ro ceta categoría. Sexto. Amo principiante. Séptimo. V principiante. Octavo. Luí cada, tercera c Noveno. Jos de Uxó, princip Decimo. H tencia, princip

Manana celebr a la Comisi Ayuntamiento. En el orden d siguientes asun Dielmenes de rtes reclamacion Proposición d calle señor Esc acción de disco a circulación d Gao.

Créditos para ipales. Despacho ext Proposición d de señor Vid forma de la F

Esta mañana omisión de ob doctor Vidal

Higona Con motivo el del Papa, elíca italiana ncular impo ndores tiene idir un solam

Intervendrán, Romá to Jan lías de la a Senqano S tar charnam de Accedí: C u programa

Entresuelos Forés González Chermá, 65.-Castellón

[ALTO! No pase usted adelante sin antes leer estas líneas, que más le puede interesar. El dueño del comercio de Tejedoría LOS ENTRESUELOS FORÉS, participa a su numeroso y al público en general que en recompensa a las muchas atenciones recibidas de todos durante su vida comercial y por un recuerdo grato de su actuación en el comercio, se ha puesto a las muchas solicitudes del público, empezado el 1.º de los tan afamados lotes económicos, consistentes en

Un corte traje verano, estambre Australia, 2 c/, precio completo. Un corte traje invierno, estambre Australia 2 c/, » » » Un corte abrigo, estambre Australia, 2 c/, » » »

Total pesetas. ... Pues bien; este lote que vale, como ustedes podrán apreciar todo momento en los demás comercios 270 pesetas, se vende ENTRESUELOS FORÉS por 105 pesetas, con la particularidad que se garantiza ser color permanente, pudiendo elegir el tinte de más de 100.000 pesetas. Esta casa, además de los pañeros, también liquida todas las existencias de tejidos, sedas, lanas señora y todo lo concerniente al ramo de tejidos. No equivocate: ENTRESUELOS FORÉS.—González Chermá

NOTA Se recomiendan sastres de todas categorías y se garantiza

VICHY CATALA AGUA MINERAL NATURAL, ALCALINA, BICARBONATADA

Muy eficaz para el reuma, diabetes y afecciones del ESTOMAGO, HIGADO y BAZO. Excelente para la mesa. Preservativa de medades infecciosas, por emerger del manantial a 60 metros de temperatura y estar por lo tanto libre de microbios.

DE VENTA EN LAS PRINCIPALES FARMACIAS Y DROGUERIAS. Administración: Rambla de las Flores, 18, entresuelo.

UNDERWOOD reconstruidas

Disponemos de una partida importante de máquinas reconstruidas por la misma fábrica, con todas sus piezas originales.

La realizamos a precio muy favorable. Está en su propio interés consultarnos antes de adquirir quina de escribir.

Guillermo Trünger, S. A., Paz, 40.—Valencia. En Castellón: González Chermá, 76

Dep

Guillén sufre El popular C. D. Castellón desgracia el que le cayera el madero cuando el baño en aunque al principio, entrados fuertes dolores. Lo asisten los y Peña. Inútil decir pronto restable. El lote de jugo granán el prí

Deportes

Fútbol

Bullón sufre un accidente.

El popular medio centro del C.D. Castellón, Guillén, tuvo la desgracia el pasado domingo de caer encima de la espalda...

El lote de jugadores que integran el primer equipo del Castellón.

Ayer se remitieron a la Federación Valenciana las fichas de los siguientes profesionales del Deportivo:

Alango, Alba, Vidal, Guillén, Sams, Conde, Archilés, Capillas, Pascual, Montañés, Bertrán, Bellés y Arróniz.

Faltan enviar las de dos o tres más, entre ellas la de Lavall, y...

En una reunión que tuvo la Federación Guipuzcoana de fútbol se acordó ampliar a seis el número de Clubs que disputarán el campeonato regional.

Los Clubs serán los dos Reales, el Logroñés, el Tolosa, el Osasuna y el vencedor de las eliminatorias entre el Pasayako y el Euzalduna de Rentería.

Pedro Regueiro, el excelente jugador de la Real Unión de Irún, ha firmado todavía, según se dice, por su Club, y se asegura que trasladará en breve a Barcelona para proseguir sus estudios.

—Acompañado de su padre, llegó probablemente hoy a Valencia, Melenchon, procedente de Barcelona y con el fin de comenzar inmediatamente los entrenamientos con vistas a la próxima temporada.

También se está en tratos por parte de Valencia, con un magnífico exterior izquierdo, antiguo jugador del Manresa, llamado Guix, y asimismo se hacen gestiones con el fin de conseguir la adquisición de un delantero centro procedente también de un club catalán.

Ciclismo

Carrera regional. Organizado por el Club Ciclístico de Faura, celebróse el domingo esta carrera regional, que había reunido a los primeros ciclistas valencianos.

El recorrido comprendía un total de 125 kilómetros, partiendo de Faura y marchando a Oropeza, por Vall de Uxó, para regresar por Zencasim.

Fue la carrera muy disputada, dándose la salida a los participantes a las 8:29 y haciendo la entrada en la meta a las 12:44.

La clasificación fue la siguiente: Primero. Juan Bautista Llorca, de Villarreal, 4 horas, 15 minutos y 2 segundos.

Segundo. Soler, de Villarreal, primera categoría.

Tercero. Serrano, de Vall de Uxó, tercera categoría.

Cuarto. Elviro Rodríguez, de Pobleja Larga, tercera categoría.

Quinto. Roglá, de Nules; tercera categoría.

Sexto. Amorós, de Sagunto, principiante.

Séptimo. V. Villar, de Faura, principiante.

Octavo. Luis Sanchis, de Mondragó, tercera categoría.

Noveno. José Paulo, de Vall de Uxó, principiante.

Décimo. H. Arnero, de Valencia, principiante.

En el orden del día figuran los siguientes asuntos: Dictámenes de Hacienda en varias reclamaciones de arbitrio.

Proposición del teniente de alcalde señor Esquerdo sobre colocación de discos indicadores para la circulación de vehículos en el Cerco.

Créditos para atenciones municipales.

Disposico extraordinario.

Proposición del teniente de alcalde señor Vidal Jordana, sobre reforma de la Farmacia municipal.

Esta mañana se ha reunido la Comisión de obras, que preside el doctor Vidal Jordana.

Pontífice y su férrea disciplina en la obediencia y a los deberes de todo buen ciudadano.

Un tema que será tratado en las sesiones y que llamará la atención por su interés general será el de la conciliación que puede considerarse como la coronación de la labor realizada por los católicos durante estos últimos veinte años.

Escuelas. En la Gaceta de Madrid número 228, del 16 del presente mes, aparece el anuncio para proveer por los cuatro primeros turnos del artículo 75 del Estatuto del Magisterio, las escuelas nacionales unitarias de niños de Chiva de Morella y de La Mata de Morella.

La provisión de estas escuelas quedó desierta en el anuncio anterior y se vuelven a anunciar de nuevo por estar agotada la lista de opositores y para cumplir así el orden de la Dirección general de primera enseñanza de 18 de Junio último (Gaceta del 20).

Militares. Por haber marchado con permiso de verano el teniente coronel de infantería don Luis Ferrer Pérez, vocal de la Junta de Clasificación y Revisión de esta provincia, queda designado para sustituirle durante su ausencia en dicho cargo, el capitán de la Circunscripción Reserva de esta capital, don José Pavón Llobregat.

Taótrales. Eugenia Zufoli, en su nueva encarnación de actriz dramática, entrenará próximamente una comedia de Angel Custodio, titulada «Maniqué».

—Y vaya una lista de estrenos para la próxima temporada, toda ella de la cosecha de Diego San José:

«El mesón de la Paz» comedia lírica en dos actos, en colaboración con José M. Granada, música de Cofeja y Luna.

«La capa del estudiante o Una tarde en la Pradera», sainete con música de Alonso.

«Espronceder» drama romántico con Pepe Romeu.

Una refundición de «La devoción de la Cruz» de Calderón, con Ricardo Calvo.

«El huerto sin flores» drama anecdótico.

Y una zarzuela titulada «El majo de los doblones» con José María Granada y el maestro Vives.

—Muñoz Seca en colaboración con... ¿Pérez Fernández? ¡No, señor! Con el Niño Marchena, prepara una zarzuela titulada «En el valle de la pena».

Taurinos. Ha quedado ultimado el cartel de la corrida de toros que se celebrará en Tortosa el día 2 del próximo mes.

Para los aficionados el cartel no puede ser mejor.

Carnicerito, Armillita y Barajas alternarán lidiando seis toros de Fuentes, ganadería que en tan buen lugar quedó el año pasado.

Ginecéticos. El día 31 del actual termina el tiempo de la veda de caza, pudiéndose por tanto ejercitarse por medios licitos, así la menor como la mayor, desde 1.º de Septiembre próximo y también a partir del 15 de Octubre, usando galgos, sabuesos o podencos, menos en tierras labrantías, desde la siembra hasta la recolección y en viñedos desde el brote hasta la vendimia.

Los animales objeto de la caza son todos los fieros o salvajes y los amansados que hayan recobrado su primitiva libertad, con exclusión de las aves insectívoras y las hembras de ganado cervuno y sus similares las corzas y gamos.

Al anunciarlo con la anticipación y medios establecidos, el señor Gobernador recuerda a todos la más estricta observancia de las disposiciones de la Ley de 16 de Marzo de 1902.

Agricultos. Actualmente se realizan en Vinaroz, los productos de aquel campo a los siguientes precios: «La algarroba», a 1'95 pesetas 10 k; almendras a 9 y 11; maíz, 4'75; habichuelas, 17; cebada, 3'40; trigo, 6'75; arvejones, 6 y habones a 6.

Regionales. Dicen de Valencia, que mañana miércoles, se celebrará la sesión de constitución del Ayuntamiento, tomando posesión del cargo los señores que han sido nombrados concejales últimamente.

Comercanos. Este año abundan extraordinariamente las aves insectívoras en la comarca de Tortosa, a lo cual debe atribuirse el que las plagas del campo, contenidas en su invasión por la voraz actividad de los referidos pájaros, no revistan la intensidad ni la extensión que en años anteriores.

CASTELLON AL DIA. Durante la pasada noche se desencadenó sobre la capital una fuerte tormenta que tuvo desastrosa duración, oyéndose el trueno sin interrupción. En cambio no llovió en la medida del aparato imponente de la tormenta pero ha

Salón Goya PARA HOY ESTRENO de la preciosa comedia de la marca «Paramount» La Reina de la Moda Esther Ralston y Raymond Hatton A LAS DIEZ DE LA NOCHE, EN LA TERRAZA, programa kilométrico El sobre sellado y La Reina de la Moda

descendiendo la temperatura, indicio de que en la parte alta de la provincia habrá llovido bastante.

Esta mañana llegó a brillar el sol unos instantes pero a eso del mediodía se cerró completamente el horizonte y entre las tres y las cuatro de la tarde ha llovido.

Cuando damos a las cajas las presentes cuartillas continúa el tiempo amenazador, repitiéndose la llovizna de vez en cuando y el día transcurre como en pleno Otoño.

Vamos a ver en qué para todo esto.

—Ayer, lunes, sin ir más lejos, no ocurrió una verdadera catástrofe en la calle del Pueblo por verdadero milagro.

Al cruzar un camión desde la calle de Colón a la del Pueblo atropelló un carrito de los dedicados a la venta de helados, quedando éste destrozado y se pudo dar gracias a esto porque la catástrofe hubiera sido mayor, por la aglomeración de gente que en aquellos momentos llegaba desde la plaza del Rey.

Como la calle de Carlos III está interceptada por los vendedores de volatería, no pueden los camiones y carros circular en dirección a la Plaza del Rey, único sitio designado desde tiempo inmemorial para los mercados extraordinarios de los lunes.

Advertimos una vez más al señor alcalde, la conveniencia de que haga desaparecer los puestos ambulantes de la calle de Carlos III porque además de correr peligro el transeunte que circula en dirección al mercado de la plaza del Rey, constituye un foco de infección la suciedad que allí dejan los puestos de volatería.

El señor Pascual Viciano ordenará seguramente que desaparezcan los vendedores de las calles del pueblo y Carlos III, puesto que en la plaza del Rey queda vacío un gran sector.

—El alcalde de Benicarló don Santiago Añó Doménech, ha tenido la atención de invitarnos a los solemnes actos que se celebrarán en dicha ciudad el día 28 del corriente con motivo de la inauguración de las Obras del Puerto y como homenaje a los Excmos. señores marqueses de Benicarló, y asimismo el banquete que ha de tener lugar en el expresado día.

Agradecemos infinito la galantería del alcalde de Benicarló.

—Persona amiga llegada de Fuente-En-Segures en Benasal nos dice que no decrece la animación en aquel delicioso praje para verano a pesar de haber terminado la Semana Grande con sus chispeantes fiestas, siendo ello debido a lo tarde que ha concluido la feria de Valencia y a la ola fría de los primeros días del mes. La casi totalidad de los pabellones continuarán ocupados durante el mes de Septiembre y en el Gran Hotel el bullicio y algazara de la gente joven son continuos aprovechando el salobrecido dedicado antes a comedior.

Todas estas preferencias del público están bien justificadas teniendo en cuenta las propiedades curativas de sus aguas y la temperatura, de la que basta decir que en la pasada semana y en los días transcurridos de la actual, las mínimas han oscilado entre catorce y dieciséis y las máximas entre 21 y 27, bien propio de primavera y de los lugares más es cogidos por la naturaleza.

—Hasta ahora no se sabe si la Banda Municipal, irá a Alcalá de Chivert, por no haberse recibido aún la conformidad de aquel Municipio con el contrato formulado por el de aquí.

—La ya popular revista valenciana Semana Gráfica, publica en el último número una bella fotografía, reproduciendo la verbena celebrada recientemente en la Villa que los señores de García Potit poseen en Alcocebre.

En el mismo número se publica una interesante información sobre «La Filarmónica» de Vall de Uxó que tan resonante triunfo acaba de

alcanzar en el Certamen Musical de Valencia.

—Han sido denunciados: Por infracción al vigente Reglamento de circulación urbana e interurbana, José Isa, de Ondá; José Pascual Arín Forés, Antonio Martínez Vizcarro, Pascual Lluch Fresquet y Andrés Branchat Castell, de Benicarló; Luisa Pons Canillas, de Barcelona, y Francisco Roig Martorell y Pascual Calduch Bruño, de Alcalá de Chivert.

Manuel Cifre Vericat, de Traiguera, por cortar tres haces de maiz, sin autorización, en la finca propiedad de Vicente Bolós Peris.

Francisco Vicente Gabardo, de Aleublas (Valencia), por infracción al artículo 17 de la vigente Ley de Caza y el 56 del Reglamento para su aplicación, en la partida de «La Torrecilla» del término municipal de Aitura.

Veraneando. Han marchado hoy a Fuente-En-Segures, para tomar aquellas aguas, nuestros queridos amigos, los señores de Gozalbo (D. Juan).

A Graus (Huesca), el inteligente director del Banco Español de Crédito de esta ciudad, don Jesús Coscolla, con su bella esposa.

Don Fernando Gasset. Acompañado de los suyos, regresó esta mañana de Fuente-En-Segures (Benasal), nuestro buen amigo, el respetable jefe de los republicanos y exdiputado a Cortes por Castellón, don Fernando Gasset.

El ilustre castellanense viene muy mejorado y lo celebramos de todas veras.

En homenaje a Adsuara. La Asociación de la Prensa de Castellón, en su reunión de ayer, acordó organizar un homenaje a Juan Ba. Adsuara, consistente en un banquete íntimo seguido de verbena.

Esta tendrá lugar en la Pergola del Paseo de Ribalta, como ya hemos dicho y para organizar estos actos se ha designado a los directores de los periódicos locales y a los concejales señores Vidal Jordana y Cantó, que se reunirán en breve, convocados por el presidente de la Asociación de la Prensa, para concretar el programa y señalar fecha de su realización.

Además se invitará a la Excelentísima Diputación provincial, Regimiento de Tetuán y fuerzas vivas para que designen representantes de su seno que integren también la Comisión organizadora a fin de que la Verbená de Homenaje al insigne escultor castellanense tenga la adhesión entera de su pueblo, al que tanto honra.

A Madrid. Rendido el tributo de piedad que fué el objeto de su viaje y después de pasar unos días con la familia de la respetable viuda de don Miguel Peña, en su finca de la Ciudad Jardín, marchó ayer tarde a Madrid, doña Ana García Yañez, viuda del que fué director del Banco de España en Castellón, don Enrique Domínguez y su bella sobrina.

Lleven un feliz viaje. La Verbena de la Ciudad Jardín. Han empezado a recibirse regalos de los más acreditados establecimientos de esta capital, para los concursos y sorteos que se celebrarán en la Verbena del próximo sábado en el campo de tenis del chalet La Plana, organizada por el elemento joven de la Ciudad Jardín.

La comisión organizadora nos participa haber recibido los siguientes regalos: De la Droguería La Central, un estuche manicura; Confitería La Fajarita, sombrero-bolsa bombonero; Casa Caro, un estuche cenicero y boquilla de plata y Relojería Sáiz, un magnífico reloj de tocador.

Además tienen anunciados otros regalos para dicha fiesta.

Como se ve va a resultar una fiesta brillantísima y en días sucesivos daremos a conocer el programa de la misma.

A Niza. Después de pasar unos días en Castellón ha marchado a Niza, nuestro querido amigo, don José Pascual Masip.

Pida siempre Smoking. El papel de fumar que ha sido mejor acogido por los fumadores competentes.

Agua de Bonasa! En la farmacia de Castellón de la Plaza del Rey.

Cros de Sociedad. De regreso. De Benicarló, donde ha pasado una temporada, ha regresado con sus bellas hijas, la respetable señora doña Joaquina Gimeno, viuda de Cazador (don Francisco), que continuará el veraneo en su masía del Collet.

De la masía de B-nadresa, donde ha pasado una temporada descansando, ha regresado nuestro estimado compañero de redacción don Joaquín Castelló con su bella esposa y encantadora niña.

El nuevo Maestrescuela de Tortosa. Con las formalidades de rúbrica tomó posesión el pasado domingo de la dignidad de Maestrescuela de la Catedral Basílica de Tortosa, cargo para el que fué nombrado por permuta con el que lo había sido anteriormente, don Daniel de la Cruz, el muy ilustre señor doctor don Jorge Abad Pérez, dignidad de Chantre que ha sido hasta ahora de la Catedral de León. El nuevo canónigo, antiguo y muy querido amigo nuestro, obsequió después al Cabildo Catedral en el Colegio de San José, con un espléndido lunch. Enhorabuena al virtuoso prebendado, con el deseo de otros motivos de felicitación, porque todo lo merece por sus bondades y cultura el nuevo Maestrescuela de Tortosa. Participación de enlace. El día 9 de Septiembre próximo se verificará en Vall de Uxó el enlace matrimonial de José Segarra Bonig, el último de la admirable dinastía de los Segarra (don Silvestre), con la bella Teresita Nabás Rovira, de distinguida familia también de Vall de Uxó. A la enamorada pareja, lo mismo que a los respectivos padres de los novios, los agradecemos la participación del próximo fausto suceso y por adelantado hacemos votos por la dicha eterna de los prometidos esposos, tan queridos nuestros.

LA GARZONA EN CASTELLÓN. Loción maravillosa y científica que al ondular artísticamente la cabellera la perfuma y embellece. No es fijador ni afeite. LA GARZONA Ondula, limpia, perfuma, quita la caspa y fortalece el cabello ÚNICO EN EL MUNDO. Se vende en Castellón: Droguerías La Central, La Aragonesa, El Sol y El Águila.

En el Gobierno Civil. Visitas. Esta mañana han visitado al señor gobernador civil, entre otros, el presidente de la Asociación de Ganaderos, don Ignacio Villalonga; médico de Villavieja, don Mateo Serrano y el ingeniero agrónomo don Porfirio Palacios. Día Religioso. Santos de mañana. Santos Juana Francisca Fremiot de Chantal, fundadora; Privato, Luxocio, Cislo, Bonoso, Anastasio, mártires; Euprepio, Cuadrato, obispos; Bernardo Tolomeo, abad; fundador; Basa y sus hijos, mártires; Ciríaca, mártir. El Oficio y la Misa son de Santa Juana Francisca, con conmemoración de la octava de la Asunción, rito doble y color blanco. Día Civil. DEFUNCIONES. Mariana Espinosa Nacher, 74 años, 9 Marzo, 42. Francisca Gascó Ezpeleta, 75 años, Gobernador, 7.

Exploradores de España. Añoché, en el correo de las 23:49, salió para el campamento internacional de Barcelona, la representación de esta tropa al mando de su jefe don Alfonso Sánchez Casanova. Para despedirles acudió a la estación el alcalde accidental don José Pascual Viciano, el concejal don Manuel Pinón, los vocales del Consejo de Exploradores de esta localidad don Manuel Gimeno y don Carlos Armengot y las familias, amigos y compañeros de los expedicionarios. En el mismo tren hacían también el viaje para el citado campamento las tropas de Exploradores de Torreveja, Alicante, Cartagena, Cuenca, Tetuán y Ceuta y con estas dos últimas varias patrullas de Exploradores, moros e israelitas, por cierto unos chicos muy simpáticos, formando en los de esta capital un total de 28 Exploradores.

SUBASTA. A las doce horas del día 22 de Agosto corriente en Villarreal, en la notaría de don Carmelo Lacasa y Almondrain se verificará la subasta de dos terceras partes, pro indiviso de casa en la ciudad de Villarreal, calle de la Penitencia, 20, que linda derecha Alberto Arrulaf, izquierda Pascual Amiguet y espalda María-Gracia Meseguer. El título y pliego de condiciones para la subasta se hallan en la citada notaría.

Si V. quiere bien a sus hijos asegúrelos hoy mismo en El Parvenir de los Hijos.

Sucesos del día. Leemos en un periódico de Tortosa: «Choque. En el kilómetro primero de la carretera de Altafulla, un camión procedente de Castellón y que se dirigía a Barcelona con cargamento de fruta, ha chocado contra un árbol, quedando el vehículo completamente destruido. El conductor ha resutado con varias lesiones de consideración.» ALCORA. Sensible desgracia. Sobre las once y media de la mañana de ayer y en la plaza de San Roque, el carro que guiaba el vecino de esta villa, Manuel Ferrer Peña, atropelló a la niña de tres años de edad, Carmen Ferris Sanz, hija del vecino Ramón Ferris Piñón y de Carmen Sanz Edo, produciéndole la muerte, que no pudo evitar el carretero porque fué a sacarla o separarla después de haber salvado de la misma suerte a otra niña que con la infantería se hallaba y que según versión fue a parar debajo del carro huyendo de un camión que a la sazón pasaba por la travesía de la carretera. Tan triste suceso lo presenció la madre de la infeliz criatura.

Extracto Dulcamara depurativo Dr. Casasa. Píldoras depurativas, Dr. Casasa. Pomada antiherpética, Dr. Casasa. Sistema depurativo para el tratamiento de enfermedades de la piel—ECCEMAS, IMPETIGOS, PSORIASIS, TIOISIS, TIÑAS, Ulceras de las piernas, Pruritos, etc., Depósitos, Farmacia de don Juan Castelló.—Castellón de la Plana. No deje pasar un día más. Pida informes a nuestro Delegado y El Parvenir de los Hijos con su seguro de toma de estado proporcionará a usted el placer de ver casados a sus hijos sin esfuerzo material por su parte. La curación de la DIABETES. Vino uranado «PESQUI». Hace disminuir un gramo por día EL AZUCAR DIABETICO da fuerza y vigor, calma la sed, impide los accidentes diabéticos gangrena, antrax, etc. De venta en todas las farmacias.



